

屯門西貢截獲破木船超載兩倍多 警兩日拘18印巴人蛇



▲涉偷運人蛇的木船船身破爛，被截獲時已入水，隨時有翻沉危險。（本報攝）

港府擬修例 遏止偷渡潮

【本報訊】不斷有非華裔偷渡客藉尋求政治庇護作「神仙倉」，取得行街紙後即沒有即時被捕，也會自首尋求政治庇護。

港府早前提出《二零零九年入境（條例）修訂草案》，建議將非法入境者接受僱傭工作或開設、參與業務列為刑事罪行，違者最高可被判罰款五萬元及監禁三年；草案可於下月交給大會三讀通過，若修例成功，或有助遏止外籍人士偷渡潮。

南亞裔人蛇湧港潮加劇。水警過去兩日在屯門和西貢截獲兩艘偷渡木船，共拘捕十八名印巴漢及一名內地蛇頭，其中在屯門爛角咀，十一名人蛇擠坐殘破木船內嚴重超載，船並入水幾近翻沉。警方指出，人蛇潮近日有上升趨勢，可能與本港計劃修改「行街紙」法例堵塞漏洞，以致人蛇趕來港有關。

本報記者 俞凱穎

被捕十八名人蛇，兩人來自印度，其餘十六人來自巴基斯坦，皆聲稱偷渡來港為尋求政治庇護，事前每人支付了五千元給人蛇集團。警方不排除有人以政治庇護為藉口，實際上企圖在港找工作賺錢。疑是蛇頭的內地男子姓楊（二十一歲），貴州人，負責駕船，將被控危害他人生命安全罪名。疑犯駕駛的木船長八米、闊一米，僅能容四人乘坐，但載了十一人，嚴重超載兩倍有多，船上並無開導航燈，也沒有提供求生設備。案件將交給水警重案組接手。

水警小艇分區警員金文諾表示，該木船破爛及超載，被截獲時已入水，隨時有翻沉危險，相信人蛇集團為賺取利潤及避免截獲船隻遭充公而招致損失，完全罔顧偷渡者安全，以無遮無掩破木船販運人蛇。

法例漏洞未堵趕來港

他說，近日非華裔人蛇潮有上升趨勢，估計原因與本港政府有意修改「行街紙」條例有關，加劇了人蛇湧港，水警在短期內，將會以打擊非華裔人蛇潮為首要目標，並考慮與內地執法部門加強溝通協力打擊。

水警小艇分區與西分區人員展開聯合行動，昨日凌晨三時許，水警在屯門爛角咀對開海面，發現一艘無開燈的破木船慢行，派小艇上前截查，發現狹小船身內擠坐十一人，包括十名人蛇分兩排坐着（由二十二歲至四十一歲），另一名疑是蛇頭，於是拘捕帶署。

另外，前日凌晨一時許，在西貢石牛洲發現一有破船登岸，結果截獲八名巴基斯坦籍男子，他們亦是聲稱來港尋求政治庇護；行動中沒有蛇頭被捕。警方經初步調查發現，兩船分別由惠東及蛇口出發，經不同路線從內地來港，警方正追查是否同屬一個人蛇集團。

少女染甲流抑鬱 圖雙料自殺獲救



▲患豬流感的少女企圖雙料自殺，家人致電報警送院救治

升降機急墜惹虛驚

【本報訊】牛頭角樂雅苑昨晨發生升降機下墜疑雲，大廈內一部升降機突然傳出類似撞擊巨響，隨後救命鐘大鳴，保安員擔心墮軋困人立即報警，消防員趕到打開電梯門證實無人，虛驚一場。該升降機需暫停使用，初步相信鋼纜沒損毀，故障原因有待調查。

現場為樂雅苑趣閣，大廈內設有三部升降機，出事一部電梯編號L9，最後停下位置在地下和一樓之間。不少街坊皆表示聽到「嘭」聲巨響，目前雖未能證實有否巨型，但對事件議論紛紛，十分關注安全問題。

事發昨晨九時半左右，該部升降機突然傳出巨響，之後警鐘大鳴，保安員聞聲趕往查看，懷疑發生故障而下墜，由於連閉路電視也同時故障令訊號中斷，擔心可能有乘客被困，連忙報警求救。消防員迅速趕至現場，檢查後確定升降機停在地下和一樓之間，馬上打開該層電梯門拯救，及後證實內裡無人被困，始鬆一口氣。消防員事後聯絡升降機公司派員到場，經初步調查後，認為升降機鋼纜沒有明顯損毀，但無即時危險，原因有待進一步詳細檢查。

大廈保安員事後用圍欄封住升降機門，展示不准進入字樣，暫停使用以策安全，等待電梯公司安排檢查維修；消防員逗留約一小時後收隊離去。

【本報訊】一名感染甲型流感少女在黃大仙寓所自行隔離期間，昨日凌晨疑情緒問題影響，突然割脈及服藥，企圖雙料自殺，家人及時發現致電報警送院救治。警方正了解其尋死原因。

企圖雙料自殺少女姓袁（十七歲），與家人住在牛池灣豐盛街三十三號海港花園一個單位，目前情況嚴重。據悉，女事主情緒有問題，出現類似抑鬱症的症狀，而在兩日前，她被確診感染甲型流感H1N1，暫時需在住所自行隔離。昨日凌晨三時十八分，女事主在家哭萌死念，用利刀割傷左手腕及吞藥企圖自殺，親人聽到呻吟聲發現報警，警方在現場未檢獲遺書。

甲型流感H1N1是新世紀疫症，患者由發病前一天至發病後七天，都有傳染力，根據港府現行政策，確診者需在家隔離，可服「特敏福」或「樂康清」治療。不過，美國食品及藥物管理局會接獲逾百宗報告，指服用特敏福人出現幻覺、精神紊亂等副作用，要求醫生處方特敏福前，應先了解患者有否抑鬱症狀，如有便須改用其他藥物。



▲獅隧九龍出口昨日凌晨有電單車失控撞欄，鐵騎士撞飛墮地頭部重傷

鐵騎士獅隧口炒車危殆

【本報訊】獅子山隧道九龍出口昨日凌晨有電單車失控撞欄，鐵騎士撞飛墮地頭部重傷，送院搶救後危殆。

翻車鐵騎士李×輝（三十四歲），頭及手腳多處受傷，其中左手著地擦傷傷勢嚴重，送院時已陷昏迷。現場在獅子山隧道九龍出口一個右彎，昨日凌晨五時零八分，李駕駛一輛綿羊仔電單車行駛時失控，撞向路旁防撞欄，反彈回慢線人仰車翻，鐵騎士飛出數米外墮地受傷昏迷不醒，其他駕駛者目睹意外報警，救護員到場將傷者送院急救，警員事後拖走「綿羊仔」檢驗，正調查意外原因。



▲涉酒樽朴女友 惡漢被捕

【本報訊】一對情侶昨日凌晨在元朗鳳翔路街頭爭執，惡漢反面無情，持玻璃樽打傷女友頭部，被趕到的警員拘捕。

涉嫌傷人男子李×賢（三十四歲），女傷者姓陳（二十三歲）。昨日凌晨三時五十分，一名男子疑不滿女友飲酒，兩人在元朗鳳翔路四十號對開路邊吵架，其間有人情緒失常，用玻璃酒樽打傷女友頭部，附近大廈住客發現報案，警員趕至將男子拘捕，女傷者送院救治。



▲大廈保安員事後用圍欄封住肇事升降機，展示不准進入字樣，暫停使用以策安全（本報攝）

麗明珠真髮中心 Beauti Hair Centre
九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場 16 字 B & C 室

*大連報站 大連市南區華山路 7 號 TEL/FAX:(41)83766199 *浙江辦事處 杭州市鳳起路 139 號天安假日公寓 2 樓 2401-2402 室 TEL:(571)8715120 FAX:(571)87151213 *江蘇辦事處 南京市虎踞路 188 號長江明珠大廈 2117 室 TEL:(27)85324365 FAX:(27)85324866 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道 702 號武漢房地產交易大廈 2303 室 TEL:(27)85761656 FAX:(27)85560732 *中國總辦事處 深圳市南山区東演路 66 號 TEL/FAX:(0755)2641958 *河南辦事處 漯河市召陵區 CBD 內路 2 號宇航新大廈 1406 室 TEL:(0371)6585233 FAX:(0371)6585427 *四川辦事處 成都市人民路 51-1 號新華 D 樓 29 層 30 室 TEL:(28)56538258 FAX:(28)56557925 *陝西辦事處 西安市新華路 1 号省府辦公廳 501 室 TEL:(29)87291924 FAX:(29)87291912 *海南辦事處 海南省海口市龍昆北路 38 號華潤大廈 918 室 TEL:(0898)67531815 FAX:(0898)6753388 *本報駐英國辦事處 45-48 Main Street, Apt. 11E, Fishing New York, NY 10135, USA TEL:(1)718-333-8656 FAX:(1)718-333-8657 *本報駐英國辦事處 12 Well Road, New Southgate, London N11 2TG, UK TEL:44-8808225 FAX:44-8808568